
Пояснювальна записка 

до рішення п’ятнадцятої сесії Лебединської міської ради восьмого 

скликання від 25.06.2021 року № 338-МР «Про внесення змін до рішення 

першого пленарного засідання другої сесії Лебединської міської ради 

восьмого скликання від 22.12.2020 № 42-МР «Про бюджет Лебединської 

міської територіальної громади на 2021 рік» 

 

Відповідно до п.23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 року № 622-р «Про розподіл у 

2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до 

Інтернету в сільській місцевості», рішення сесії Сумської обласної ради 

восьмого скликання від 18.06.2021 «Про внесення змін до рішення Сумської 

обласної ради від 18.12.2021 «Про обласний бюджет Сумської області на 2021 

рік» та на підставі звернень головних розпорядників: 

Доходну частину бюджету збільшено на 1 245,7 тис. гривень за рахунок 

надходження:  

субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на 

підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській 

місцевості в сумі 525,0 тис.гривень; 

субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що 

утворився на початок бюджетного періоду в сумі 287,7 тис. гривень; 

субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів 

та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з 

державного бюджету в сумі 433,0 тис.гривень. 

Видаткову частину бюджету збільшено на суму 1 811,7 тис.гривень, в 

тому числі за загальним фондом на суму 1 638,6 тис.гривень, за спеціальним 

фондом на суму 173,1 тис.гривень. 

Джерелами фінансування являється залишок коштів освітньої субвенції, 

який утворився станом на 01.01.2021 року – 566,0 тис.гривень.  
 

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД 

Виконавчий комітет Лебединської міської ради 

За рахунок надходження субвенції з місцевого бюджету на здійснення 

підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету на лікування хворих на цукровий 

діабет інсуліном та нецукровий діабет десмопресином збільшуються 

асигнування за КПКВКМБ 0212144 «'Централізовані заходи з лікування хворих 

на цукровий та нецукровий діабет» в сумі 433,0 тис.гривень. 

 

Відділ освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради 

За рахунок залишку коштів освітньої субвенції збільшуються асигнування 

за КПКВКМБ 0611061 «'Надання загальної середньої освіти закладами 
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загальної середньої освіти» в сумі 455,9 тис.гривень на придбання матеріалів та 

оплати робіт по поточному ремонту закладів загальної середньої освіти. 

 За рахунок надходження субвенції з державного бюджету на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами збільшуються 

асигнування за КПКВКМБ 0611210 «Надання освіти за рахунок залишку 

коштів за субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» збільшуються 

асигнування в сумі 287,7 тис. гривень на оплату за проведення додаткових 

занять (послуг) для учнів інклюзивних класів закладів загальної середньої 

освіти та інклюзивних групах закладів дошкільної освіти. 

 

Відділу культури і туризму виконавчого комітету Лебединської 

міської ради 

За рахунок надходження субвенції з державного бюджету на реалізацію 

заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до 

Інтернету в сільській місцевості збільшуються асигнування за КПКВКМБ 

1017540 «'Реалізація заходів, спрямованих на підвищення доступності 

широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості» в сумі 525,0 тис. 

гривень на придбання послуг з підключення до Інтернету закладів соціальної 

інфраструктури (с. Катеринівка, с. Гарбузівка, с. Пристайлове, с. Калюжне)  

 

Спеціальний фонд 

Відділ освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради 

За рахунок залишку коштів, що утворився станом на 01.01.2021 року 

освітньої субвенції шляхом передачі коштів до бюджету розвитку 

(спеціального фонду) збільшуються асигнування за КПКВКМБ 0617321 

«Будівництво освітніх установ та закладів» для об’єкта «Реконструкція системи 

опалення Лебединського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів №4 

Лебединської міської ради Сумської області з встановленням допоміжної 

теплогенераторної з твердопаливним котлом за адресою: вул. О. Чапаєва,1, м. 

Лебедин, Сумської області» в сумі 49,1 тис. гривень та за КПКВКМБ 0611061 

«'Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти» в 

сумі 61,0 тис.гривень для придбання мультимедійного комплексу ЗЗСО №7.  

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

 Загальний фонд 

Виконавчий комітет Лебединської міської ради 

В зв’язку зі зміною структури, а саме створення земельного відділу при 

виконкомі Лебединської міської ради збільшуються асигнування за КПКВКМБ 

0217130 «'Здійснення заходів із землеустрою» на суму 17,0 тис.гривень на 

розробку проекту землеустрою під створення громадського пасовища 

Кам’янський старостинський округ за рахунок зменшення асигнувань за 

КПКВКМБ 1217130 «'Здійснення заходів із землеустрою» головний 

розпорядник Управління житлово-комунального господарства.  

 



 Відділ освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради 

Збільшуються асигнування за КПКВКМБ 0611021 «'Надання загальної 

середньої освіти закладами загальної середньої освіти» в сумі 45,3 тис.гривень 

для проведення поточного ремонту мережі тепло та водопостачання ЗЗСО №1, 

виготовлення кошторису на об’єкт «Поточний ремонт приміщення їдальні  

Лебединського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №7 

Лебединської міської ради Сумської області», за КПКВКМБ 061151 

«Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів за рахунок коштів 

місцевого бюджету» в сумі 30,1 тис.гривень на придбання меблів та 

дидактичного матеріалу, для оплати послуг по виготовленню кошторису по 

об’єкту: «Поточний ремонт приміщень комунальної установи «Інклюзивно-

ресурсний центр» та за КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» в сумі 

54,9 тис. гривень для придбання матеріалів для проведення поточного ремонту  

мережі теплопостачання ЗДО «Чайка» за рахунок зменшення асигнувань за 

КПКВКМБ 0613140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з 

оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на оздоровлення 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)» (зменшення 

кількості дітей в пришкільних таборах) в сумі 130,2 тис. гривень. 

Збільшуються асигнування за КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної 

освіти» в сумі 4,0 тис. гривень для придбання кухонного приладдя за рахунок 

передачі коштів з спеціального фонду (бюджет розвитку) до загального фонду, 

економія виникла при закупівлі холодильника.  

 

Управління житлово – комунального господарства Лебединської 

міської ради 

Зменшуються асигнування за КПКВКМБ 1217130 «'Здійснення заходів із 

землеустрою» на суму 84,0 тис.гривень та збільшуються асигнування за 

КПКВКМБ 0217130 «'Здійснення заходів із землеустрою» головний 

розпорядник коштів виконавчий комітет Лебединської міської ради на суму 

17,0 тис.гривень на розробку проекту землеустрою під створення громадського 

пасовища Кам’янський старостинський округ та шляхом передачі коштів з 

загального фонду до спеціального фонду (бюджет розвитку) за КПКВКМБ 

1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» для проведення 

проектних та геодезифічно-вишукувальних робіт по об’єкту «Капітальний 

ремонт на вул. Героїв Майдану в м. Лебедині Сумського району Сумської 

області» в сумі 67,0 тис. гривень. 

  

Спеціальний фонд 

 Відділ освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради 

Збільшуються асигнування за КПКВКМБ 0617325 на суму 25,3 тис. 

гривень для проведення коригування проектно-кошторисної документації та 

експертизи по об’єкту: «Будівництво міні футбольного майданчика з штучним 

покриттям за адресою: м. Лебедин, вул. Сумська,79, Сумська область 

(коригування)» за рахунок зменшення асигнувань КПКВКМБ 0617363 



«'Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій». 

В межах КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» за рахунок 

економії коштів зменшуються асигнування в сумі 4,0 тис. гривень (кошти 

бюджету розвитку) та збільшуються асигнування за загальним фондом для 

придбання кухонного приладдя.  

 

Управління житлово – комунального господарства Лебединської 

міської ради 

Збільшуються асигнування шляхом передачі коштів з загального фонду 

до спеціального фонду (бюджет розвитку) за КПКВКМБ 1217461 «Утримання 

та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок 

коштів місцевого бюджету» для проведення проектних та геодезифічно-

вишукувальних робіт по об’єкту «Капітальний ремонт на вул. Героїв Майдану в 

м. Лебедині Сумського району Сумської області» в сумі 67,0 тис. гривень за 

рахунок зменшення асигнувань за КПКВКМБ 1217130 «'Здійснення заходів із 

землеустрою». 

 

 

 

Начальник фінансового управління 

Лебединської міської ради                                                Людмила ЧИЧИНА 


